CONCURSUL DE MATEMATICA “GRIGORE HERINEAN”

EDITIA  A  II  - A
Galaţii Bistriţei – 05.06.2010
CLASA A IV-A

· Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timp de lucru: 90 minute

SUBIECTUL I. Pe foaia de concurs scrieţi numărul exerciţiului şi litera corespunzătoare  răspunsului corect.

Fiecare exerciţiu are 4 variante de răspuns dintre care unul singur este corect.


8p        1. Rezultatul calculului:     900 – 77 + 48 este:
           

A)  871;                B)  775 ;                 C) 131 ;                     D) 5.

8p         2. Distanţa dintre Galaţii Bistriţei şi Bucureşti este indicat a fi măsurată în:

           

A)  m;                B)  cm ;                 C)  mm ;                   D)    km.

8p         3. Perimetrul unui pătrat cu latura de 6cm este de :


A) 12cm ;
   B) 6cm ;

C) 24cm ;
       D) 36cm.

8p         4. Scrierea numărului trei sute optzeci şi patru de mii este :

A) 384000 ;
    B) 300480 ;
            C) 300048 ;            D) 340080.

8p
 5. Numărul cu 109 mai mare decât 591 este :



A) 600 ;
B) 700 ;
C) 800 ;
D) 482.

6p         6. Care dintre numerele următoare are cifra sutelor egală cu suma 

     dintre cifra zecilor şi cifra unităţilor?
A)531;
   B)  2321 ;            C) 311 ;             D) 2010.       
6p         7. Câte numere naturale scrise cu cifre consecutive sunt de la 20 până la 80?

A) 10 ;
        B) 4 ;
     C) 6 ;
     D) 8.

6p         8. Care este diferenţa dintre cel mai mare număr natural format din 3 


    cifre şi cel mai mic număr natural format din trei cifre ?

     
A) 109 ;      B)  899 ;     C)   999 ;     D) 700 .   
6p          9.Într-o zi , două roiuri, unul de 1456 albine şi altul de 2357 albine, au invadat


      un stup unde mai erau 9789 albine. După o bătălie lungă, 10509 de albine au 


      fost alungate. În stup au mai rămas albine în număr de :



A)1234 ;
B) 3093 ;
C) 3903 ;
D) 3093.

6p
 10.La ora de educaţie fizică, Andrei observă că are 7 colegi înainte, iar în urma 

      lui  sunt 8 fete şi 8 băieţi. Ştiind că în clasă sunt 12 băieţi, numărul fetelor 


      care sunt I în faţa lui Andrei este:

A) 3 fete;
  B) 11 fete ;
  C) 12 fete;
   D) 4 fete.

4p        11. La o ferma sunt 48 cai, de 5 ori mai multe vaci iar oi cu 19 mai puţine decât 

     vaci. Câte animale sunt la ferma?



A) 509;
B) 460;
C) 408;
D) 461.

4p         12. Se dau numerele : 784 , 685, 32 si 4. Diferenâa dintre suma primelor două şi 

       câtul ultimelor două este :



A)1460 ;
B) 1000 ;
C) 1461 ;
D) 1001.
4p
 13. Perimetrul unui dreptunghi este de 60 cm . Lăţimea măsoară cât 


      un sfert din lungime. Lungimea măsoară :

A) 24 cm ;      B)  18cm ;       C)  9 cm ;          D)  27 cm .    

4p        14. Nasul lui Pinocchio măsoară 3 cm. Lungimea lui se dublează de fiecare dată 

       când Pinochio minte. După ce minte de 7 ori , nasul lui Pinochio măsoară
A)192 cm;        B)67 cm ;       C)384 cm;          D)  182 cm.  

4p
 15. Numărul necunoscut din expresia  
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       este:



A)6600;
B)6610;
C)6620;
D)6630.
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